



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.003950/2024-14

DOCUMENTO SEI Nº 2612315

### 1. ASSUNTO

1.1. A Comissão Organizadora informa que, devido a problemas técnicos com o link de inscrição disponibilizado no **Edital Nº 5/2025/REIT - PROEN/IFRO, DE 04 DE abril DE 2025**, será necessária a substituição do referido link.

### 2. DAS INSCRIÇÕES

#### ONDE SE LÊ:

2.1. As inscrições deverão ser realizadas no período previsto no item 10 - Cronograma, exclusivamente via internet, por meio de formulário eletrônico, disponível no link: <<https://forms.gle/zb7UpfhMv55iYSGBA>>, não sendo aceitas inscrições por e-mail ou qualquer outra forma diferente da prevista neste Edital.

### 3. DAS INSCRIÇÕES

#### LEIA-SE:

3.1. As inscrições deverão ser realizadas no período previsto no item 10 - Cronograma, exclusivamente via internet, por meio de formulário eletrônico, disponível no link: <<https://forms.gle/HSw8AGPFPoDSVgiX8>>, não sendo aceitas inscrições por e-mail ou qualquer outra forma diferente da prevista neste Edital.

### 4. CONCLUSÃO

4.1. Fica, portanto, retificado o edital apenas no que se refere ao link de inscrição, permanecendo inalteradas as demais disposições.



Documento assinado eletronicamente por **Sônia Carla Gravena Cândido da Silva, Diretor(a) de Assuntos Estudantis**, em 10/04/2025, às 16:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2612315** e o código CRC **A813D924**.